
 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! 

Σύριε, Αφγανέ, Κούρδε, Ιρανέ, Πακιστανέ, Πρόσφυγα, 

Σε καλούμε να συμμετέχεις στη Γιορτή της Παγκόσμιας Εργατικής Τάξης, στην 

Πρωτομαγιάτικη Διαδήλωση των εργατικών σωματείων του ΠΑΜΕ, στο Σύνταγμα, στις 10:30 το 

πρωί. Να συμμετέχεις στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την  

ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΙΟΥ ΣΤΙΣ 3 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ 

Η 1η Μάη, είναι ημέρα που γιορτάζουν ενωμένοι οι εργάτες όλου του κόσμου. Είναι η μέρα που 

η Παγκόσμια Εργατική τάξη δηλώνει με μια φωνή να πάψει πια η εκμετάλλευση ανθρώπου από 

άνθρωπο. Εδώ βρίσκεται και το σύγχρονο μήνυμά της: Προλετάριοι όλου του Κόσμου Ενωθείτε. 

Εσείς, οι πρόσφυγες εξαιτίας του πολέμου, της φτώχιας και της δυστυχίας που υπάρχει στον 

τόπο σας, ξέρεται πιο καλά από όλους για τα δεινά που φέρνει στους λαούς αυτή η καπιταλιστική 

εκμετάλλευση. Γιατί, αποτελεί τη ρίζα του ξεριζωμού σας, είναι η αιτία των φοβερών 

ανταγωνισμών των κεφαλαιοκρατών για μεγαλύτερα κέρδη, για τον πολιτικό έλεγχο κάθε της 

χώρας. Το τίμημα είναι βαρύ και το πληρώσατε ήδη. Είναι ο πόλεμος, οι χιλιάδες νεκροί, η 

καταστροφή της περιουσίας σας, η βάρβαρη διαδρομή της προσφυγιάς και η ξενιτιά, η άθλια 

καθημερινότητα που ζείτε στο Σκαραμαγκά. 

Έχετε περισσότερους λόγους, περισσότερη πείρα για να καταλάβετε ότι οι λαοί δεν έχουν να 

χωρίσουν τίποτα, αφού από τη μία, ο εχθρός είναι κοινός, είναι οι καπιταλιστές, οι κυβερνήσεις 

που τους στηρίζουν, οι σύμμαχοί τους Αμερικανονατοϊκοί και Ευρωπαίοι  καπιταλιστές οι οποίοι 

βρίσκονται σε ανταγωνισμό με Ρώσικα Κεφάλαια, κάνουν Ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις με 

αποτέλεσμα να διαμελίζουν χώρες, να διαιρούν λαούς, να προκαλούν εμφύλιους πόλεμους.  

Οι λαοί σας θυσίασαν τις ζωές τους στον πόλεμο και οι καπιταλιστές μοιράστηκαν τα 

πετρέλαια. 

Εσείς ξενιτευτήκατε σε άλλες χώρες και οι αστοί ζουν μέσα στα πλούτη από τη δουλειά σας. 

Εσείς παλεύετε για ένα διαβατήριο, ένα «χαρτί» να σας νομιμοποιεί, εδώ που ήρθατε και οι 

καπιταλιστές φτιάχνουν κυβερνήσεις για να κουμαντάρουν τον τόπο σας. 

Δεν ανεχόμαστε να ζείτε σε αυτές τις άθλιες συνθήκες, στα στρατόπεδα συγκέντρωσης που 

έφτιαξε το δεξιό κόμμα της Νέας Δημοκρατίας και διατηρεί το «αριστερό» κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ. Τα 

κόμματα της πλουτοκρατίας στην Ελλάδα όπως και η φασιστική – ναζιστική οργάνωση της Χρυσής 

Αυγής συμφωνούν με την πολιτική του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής ένωσης που κρατούν τους 

πρόσφυγες εγκλωβισμένους και απροστάτευτους στην Ελλάδα. 

Σας καλούμε να αγωνιστούμε μαζί ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 



Να παλέψουμε για : 

 Απευθείας, ασφαλής μεταφορά των προσφύγων – μεταναστών από τα νησιά και την ηπειρωτική 

Ελλάδα, στις χώρες τελικού προορισμού τους, με ευθύνη του ΟΗΕ και της ΕΕ και με πλήρη 

σεβασμό των δικαιωμάτων που απορρέουν από την προσφυγική τους ιδιότητα. 

 Να κλείσουν τώρα όλα τα Hot-Spot, χωρίς να δημιουργηθούν ξανά παλιές και νέες Μόριες. 

 Να διασφαλισθούν ανθρώπινες και αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης για όσο διάστημα 

φιλοξενούνται στις προσφυγικές δομές και άμεσα να προχωρήσει η μετεγκατάσταση των 

προσφύγων στις αστικές ζώνες, σε διαμερίσματα και πολυκατοικίες. 

 Να δοθούν τώρα ταξιδιωτικά έγγραφα σε όλους τους αιτούντες. 

 Να απλοποιηθούν άμεσα οι διαδικασίες χορήγησης ασύλου για όλους τους πρόσφυγες, να 

ξεπεραστούν οι γραφειοκρατικές δυσκολίες. 

 Άμεση εξασφάλιση στέγης για όσο μένουν στη χώρα μας. Να πάψουν άμεσα φαινόμενα έξωσης 

των προσφύγων, όπως συνέβη με το πρόγραμμα ΕΣΤΙΑ. 

 Άμεση αποχώρηση του ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Καμιά συμμετοχή ή εμπλοκή της Ελλάδας. Να 

κλείσουν τώρα όλες οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις. 

 Να καταργηθούν οι συμφωνίες ποσόστωσης μεταναστών ανά χώρα, οι συμφωνίες ανάμεσα σε 

ΕΕ – Τουρκία και Ελλάδα που ευθύνονται για τον εγκλωβισμό χιλιάδων προσφύγων. 

Μέχρι να εξασφαλιστούν τα παραπάνω, με αποκλειστική ευθύνη της Κυβέρνησης και του 

Κράτους, να διαμορφωθούν κρατικές υποδομές στα κέντρα φιλοξενίας για τη στέγαση, τη σίτιση, 

την ιατρική περίθαλψη, την εκπαίδευση, τη νομική στήριξη αλλά και τη μέριμνα για ασυνόδευτα 

παιδιά και ηλικιωμένους πρόσφυγες όσο ζουν στους χώρους φιλοξενίας. 

Τα εργατικά σωματεία που εκπροσωπούμε συσπειρώνουν Έλληνες και Μετανάστες εργατών 

και σας καλούν στην Εκδήλωση στις 2 Μαΐου στις 3 μ.μ. στο Σκαραμαγκά, για να 

γιορτάσουμε την Πρωτομαγιά. 

Το Πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: 

Χαιρετισμό από στέλεχος του ΠΑΜΕ 

Προβολή ντοκιμαντέρ για την 1η Μάη 

Έκθεση αφιερωμένη στους αγώνες των εργατών 

Θα σας επισκεφτεί πολυμελής αντιπροσωπία συνδικαλιστών για να συζητήσουμε για τα 

δικαιώματά σας, τα προβλήματα και τις ανησυχίες σας. Για να οργανωθεί αγώνας και διεκδίκηση! 

Είμαστε σταθερά μαζί σας , με τα δίκαια αιτήματά σας σας! 

Πιστεύουμε ότι μαζί ενωμένοι, Έλληνες και Πρόσφυγες Εργάτες, μπορούμε να δυναμώσουμε 

την κοινή πάλη για μια κοινωνία χωρίς πολέμους, φτώχια και προσφυγιά, για μια κοινωνία χωρίς 

εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο! 

Προλετάριοι όλων των χωρών ενωθείτε! 

Ζήτω 1η Μάη! 

Ζήτω η παγκόσμια εργατική τάξη! 

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, ΤΟΝ 

ΙΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΕΡΜΑ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ, ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΣ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 


